




নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নোয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়ের নিম্নোক্ত স্থায়ী ও স্তন্যপদের বিপরীতে কর্মকর্তা ও কর্মচারী পদ পূরণের লক্ষ্যে বর্ণিত যোগ্যতাসম্পন্ন বাংলাদেশের নাগরিকদের নিকট হতে এই বিশ্ববিদ্যালয়ের নির্দিষ্ট ফরমে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে:

ক্রমিক	পদের নাম, বেতন স্কেল (জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫)	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	রেজিস্ট্রার (গ্রেড-০৩, স্কেল ৫৬,৫০০-৭৪,৪০০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: প্রার্থীকে বাংলাদেশের অথবা বিদেশের কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর ডিগ্রির অধিকারী হতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে ন্যূনপক্ষে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। এসএসসি ও এইচএসসি উভয় ক্ষেত্রে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি পর্যায়ে যে কোন একটিতে প্রথম শ্রেণী/সমমানের গ্রেড প্রাপ্তদের এবং পিএইচডি ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। অভিজ্ঞতা: সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষা/প্রশাসন সংক্রান্ত কাজে কমপক্ষে ১৫ বছরের অভিজ্ঞতা, তন্মধ্যে সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে ডেপুটি রেজিস্ট্রার/সমমর্যাদাসম্পন্ন পদে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বিশেষ ক্ষেত্রে অভিজ্ঞতা শিথিল করা যেতে পারে; বয়স ন্যূনতম ৪০ বছর।
০২	গ্রন্থাগারিক (গ্রেড-০৩, স্কেল ৫৬,৫০০-৭৪,৪০০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: প্রার্থীকে বাংলাদেশের অথবা বিদেশের কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে লাইব্রেরী সায়েন্সে স্নাতকোত্তর ডিগ্রির অধিকারী হতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। এসএসসি ও এইচএসসি উভয় ক্ষেত্রে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে যে কোন একটিতে প্রথম শ্রেণী/সমমানের গ্রেড এবং পিএইচডি (Library Science) ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। অভিজ্ঞতা: কোন সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠান/বিশ্ববিদ্যালয়ে লাইব্রেরীতে ১৫ বছরের অভিজ্ঞতা, তন্মধ্যে ডেপুটি লাইব্রেরীয়ান পদে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বিশেষ ক্ষেত্রে অভিজ্ঞতা শিথিল করা যেতে পারে; বয়স ন্যূনতম ৪০ বছর।
০৩	পরিচালক (হিসাব) (গ্রেড-০৩, স্কেল ৫৬,৫০০-৭৪,৪০০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: প্রার্থীকে বাংলাদেশের অথবা বিদেশের কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বিবিএ সহ এমবিএ/৩-৪ বছর মেয়াদী বিকম অনার্সসহ এমকম/পাস কোর্সে বিকমসহ এমকম ডিগ্রির অধিকারী হতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। এসএসসি ও এইচএসসি উভয় ক্ষেত্রে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। সিএ/আইসিএমএ এবং স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি পর্যায়ে যে কোন একটিতে প্রথম শ্রেণী/সমমানের গ্রেড প্রাপ্তদের এবং পিএইচডি ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। অভিজ্ঞতা: অর্থ/হিসাব/বাজেট ও সংশ্লিষ্ট অন্যান্য কাজে সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে কমপক্ষে ১৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে তন্মধ্যে কোন বিশ্ববিদ্যালয়ে ডেপুটি কম্পট্রোলার/ডেপুটি ডাইরেক্টর/উপ পরিচালক, অর্থ ও হিসাব, বা সমপর্যায়ের (হিসাব সংক্রান্ত) পদে কমপক্ষে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা অবশ্যই থাকতে হবে। বিশেষ ক্ষেত্রে অভিজ্ঞতা শিথিল করা যেতে পারে; বয়স ন্যূনতম ৪০ বছর।
০৪	পরিচালক (পরিকল্পনা, উন্নয়ন ও ওয়ার্কস) (গ্রেড-০৩, স্কেল ৫৬,৫০০-৭৪,৪০০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: প্রার্থীকে বাংলাদেশের অথবা বিদেশের কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে অর্থনীতি/কৃষি অর্থনীতি/ব্যবসা প্রশাসন/সমাজ বিজ্ঞান/পরিসংখ্যান বিষয়ে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি অথবা প্রকৌশল বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রিধারী হতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। এসএসসি ও এইচএসসি উভয় ক্ষেত্রে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি পর্যায়ে যে কোন একটিতে প্রথম শ্রেণী/সমমানের গ্রেড প্রাপ্ত, পিএইচডি ডিগ্রিধারী এবং প্রকল্প প্রণয়ন ও প্র্যানিং এর উপর প্রশিক্ষণ প্রাপ্তদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। অভিজ্ঞতা: প্রকল্প প্রণয়ন, পরিকল্পনা ও উন্নয়ন সংক্রান্ত কাজে সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত/বিশ্ববিদ্যালয়ে কমপক্ষে ১৫ বছরের অভিজ্ঞতা তন্মধ্যে কোন বিশ্ববিদ্যালয়ে উপ-পরিচালক, পরিকল্পনা ও উন্নয়ন হিসেবে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা/সুপারিনটেন্ডেন্ট ইঞ্জিনিয়ার হিসেবে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বিশেষ ক্ষেত্রে অভিজ্ঞতা শিথিল করা যেতে পারে; বয়স ন্যূনতম ৪০ বছর।
০৫	পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক (গ্রেড-০৩, স্কেল ৫৬,৫০০-৭৪,৪০০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: প্রার্থীকে বাংলাদেশের অথবা বিদেশের কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর ডিগ্রির অধিকারী হতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। এসএসসি ও এইচএসসি উভয় ক্ষেত্রে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি পর্যায়ে যে কোন একটিতে প্রথম শ্রেণী/সমমানের গ্রেড প্রাপ্তদের এবং পিএইচডি ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। অভিজ্ঞতা: কোন সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠান/বিশ্ববিদ্যালয়ে পরীক্ষা সংক্রান্ত কাজে কমপক্ষে ১৫ বছরের অভিজ্ঞতা। সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠান/বিশ্ববিদ্যালয়ে উপ-পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক/সমমর্যাদাসম্পন্ন পদে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। তবে পরীক্ষা সংক্রান্ত অভিজ্ঞতাকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বিশেষ ক্ষেত্রে অভিজ্ঞতা শিথিল করা যেতে পারে; বয়স ন্যূনতম ৪০ বছর।
০৬	চীফ মেডিকেল অফিসার (গ্রেড-০৩, স্কেল ৫৬,৫০০-৭৪,৪০০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: এমবিবিএস ডিগ্রিসহ; পোস্ট গ্র্যাজুয়েট ডিগ্রি/ডিপ্লোমা থাকতে হবে। এফসিপিএস ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। অভিজ্ঞতা: ইন্টার্নশিপ সম্পন্ন করার পর সরকারী অথবা স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে চিকিৎসক হিসেবে ১৪ বছরের অভিজ্ঞতা; তন্মধ্যে ডেপুটি চীফ মেডিকেল অফিসার/সমমানের চিকিৎসক হিসেবে ০৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৭	ডেপুটি চীফ মেডিকেল অফিসার (গ্রেড-৫ম, স্কেল ৪৩,০০০-৬৯,৮৫০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: এমবিবিএস ডিগ্রিসহ পোস্ট গ্র্যাজুয়েট ডিগ্রি/ডিপ্লোমা থাকতে হবে। এফসিপিএস ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। অভিজ্ঞতা: ইন্টার্নশিপ সম্পন্ন করার পর সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে চিকিৎসক হিসেবে ১০ বছরের অভিজ্ঞতা; তন্মধ্যে সিনিয়র মেডিকেল অফিসার/সমমানের চিকিৎসক হিসেবে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৮	উপ-গ্রন্থাগারিক (গ্রেড-৫ম, স্কেল ৪৩,০০০-৬৯,৮৫০) কেন্দ্রীয় লাইব্রেরী-০১টি	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: লাইব্রেরী সায়েন্সে ৪ বছর মেয়াদী স্নাতকসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/লাইব্রেরী সায়েন্সে ৩ বছর মেয়াদী সম্মানসহ স্নাতক ও স্নাতকোত্তর/লাইব্রেরী সায়েন্সে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি; স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে ন্যূনতম দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। লাইব্রেরী সায়েন্সে স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে যে কোন একটিতে প্রথম শ্রেণী/জিপিএ ৩.০ প্রাপ্তদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। এসএসসি ও এইচএসসিতে কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। অভিজ্ঞতা: কোন সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠান/বিশ্ববিদ্যালয়ের লাইব্রেরীতে কর্মকর্তা হিসেবে ১০ বছরের অভিজ্ঞতা তন্মধ্যে সহকারী লাইব্রেরীয়ান পদে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৯	সহকারী পরিচালক (পরিকল্পনা ও উন্নয়ন) (গ্রেড-৭তম, স্কেল: ২৯০০০দ-৬৩৪১০)	০১টি	অর্থনীতি/পরিসংখ্যান/ব্যবসা প্রশাসনে ৪ বছরের সম্মানসহ স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/৩ বছরের সম্মানসহ স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/পাস কোর্সে স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/বিএসসি ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রি; স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে ন্যূনপক্ষে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। এসএসসি ও এইচএসসিতে কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। বি.এ.: ক. স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি পর্যায়ে যে কোন একটিতে প্রথম শ্রেণী/জিপিএ ৩.০ প্রাপ্তদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। খ. পাবলিক প্রকিউরমেন্ট রুলস এ প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত এবং প্রকল্প প্রণয়ন ও প্র্যানিং এর উপর দীর্ঘমেয়াদী/উচ্চতর ডিগ্রি/প্রশিক্ষণ থাকলে প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। অভিজ্ঞতা: সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে প্রকল্প প্রণয়ন/পরিকল্পনা ও উন্নয়ন সংক্রান্ত কাজে কর্মকর্তা হিসেবে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১০	সেকশন অফিসার (গ্রেড-৯ম, স্কেল ২২,০০০-৫৩,০৬০) জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল/ অব্যাহতি জনিত -০১টি ব্যবসা প্রশাসন অনুষদ-০১টি অব্যাহতি জনিত স্তন্যপদ-০১টি আইকিউএসি-০১টি	০৪টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ৪ বছরের সম্মানসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/৩ বছরের সম্মানসহ স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/পাস কোর্সে স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি; স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ-২.৭৫ থাকতে হবে। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি পর্যায়ে যে কোন একটিতে প্রথম শ্রেণী/জিপিএ-৩.০ প্রাপ্তদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। এসএসসি ও এইচএসসিতে কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে।
১১	মেডিকেল অফিসার (গ্রেড-৯ম, স্কেল ২২,০০০-৫৩,০৬০)	০৩টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: এমবিবিএস ডিগ্রি থাকতে হবে। পোস্ট গ্র্যাজুয়েট ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১২	পরিবহন কর্মকর্তা (গ্রেড-৯ম, স্কেল ২২,০০০-৫৩,০৬০) পরিবহন পুল, রেজিস্ট্রার দফতর	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: মেকানিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং এ স্নাতক ডিগ্রি। প্রথম শ্রেণী/জিপিএ ৩.০ প্রাপ্ত স্নাতক অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়ে এমএস ডিগ্রি। দীর্ঘমেয়াদী প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। এসএসসি ও এইচএসসিতে কমপক্ষে জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। অথবা পাওয়ার অটোমোবাইল ইঞ্জিনিয়ারিং এ দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ ২.৭৫ প্রাপ্ত ডিপ্লোমা ডিগ্রি এবং সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে উপ-সহকারী প্রকৌশলী/সমমানের পদে অটোমোবাইল ইঞ্জিনিয়ারিং কাজে কমপক্ষে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

30.11.2021

ক্রমিক	পদের নাম, বেতন স্কেল (জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫)	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১৩	সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল)- ০১টি সহকারী প্রকৌশলী (স্থাপত্য)- ০১টি সহকারী প্রকৌশলী (ইলেকট্রিক্যাল/টেলিকমিউনিকেশন/মেকানিক্যাল)- ০১টি (গ্রেড-৯ম, স্কেল: ২২,০০০-৫৩,০৬০) প্রকৌশল শাখা-০৩টি	০৩টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ক. সংশ্লিষ্ট বিষয়ে/ক্ষেত্রে বিএসসি ইঞ্জিনিয়ারিং-এ ডিগ্রি। প্রথম শ্রেণী/জিপিএ-৩.০ প্রাপ্ত ডিগ্রিধারী/এমএস ডিগ্রি বা দীর্ঘমেয়াদী উচ্চতর প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। এসএসসি ও এইচএসসিতে কমপক্ষে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। খ. সরকার স্বীকৃত ইনস্টিটিউট থেকে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে/ক্ষেত্রে ৪ বছর মেয়াদী ডিপ্লোমা ডিগ্রি। এসএসসি ও এইচএসসিতে কমপক্ষে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে এবং সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে উপসহকারী প্রকৌশলী হিসেবে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৪	সহকারী কম্পিউটার প্রোগ্রামার (গ্রেড-৯ম, স্কেল ২২,০০০-৫৩,০৬০) কেন্দ্রীয় লাইব্রেরী-০১টি, পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক দফতর-০১টি	০২টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: (ক) কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং/সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রি। স্নাতকোত্তর ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। এসএসসি ও এইচএসসিতে কমপক্ষে দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। (খ) স্বীকৃত কম্পিউটার সোসাইটির সদস্য অথবা সহযোগী সদস্য হতে হবে। (গ) লিনাক্স সিস্টেম, ওরাকল ডাটাবেস সিস্টেম ক্লায়েন্ট/সার্ভার এপ্লিকেশন ও ডিজাইন সংক্রান্ত কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (ঘ) কম্পিউটার সায়েন্সে স্টডপ্লোমাসহ ৭ বছরের অভিজ্ঞতা অথবা নোবিখবিত্তে কম্পিউটার অপারেটর হিসেবে (ডিপ্লোমাসহ) ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৫	ল্যাব ইনস্ট্রাক্টর (গ্রেড-১০ম, স্কেল: ১৬,০০০-৩৮,৬৪০) ইইই-০১টি	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ইলেকট্রিক্যাল ইলেকট্রনিক্স ইঞ্জিনিয়ারিং/ইলেকট্রনিক্স ইঞ্জিনিয়ারিং/ইলেকট্রিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং/ কম্পিউটার ইঞ্জিনিয়ারিং বিষয়ে ৪ বছরের ডিপ্লোমা ডিগ্রি (দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ-২.৭৫) থাকতে হবে। এসএসসিতে কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। অভিজ্ঞতা: ল্যাব পরিচালনায় অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১৬	কম্পিউটার অপারেটর (গ্রেড-১১, স্কেল ১২,৫০০-৩০,২৩০) [উপচার্য অফিস কাম রেসিডেন্স, কোষাধ্যক্ষ অফিস, ডীন অফিস (প্রকৌশলী ও প্রযুক্তি অনুষদ), এনিসিই, আইসিই, ডীন অফিস (বিজ্ঞান অনুষদ), ফার্মেসি, এপ্রায়ড ম্যাথমেটিক্স, এফটিএনএস, ইএসডিএম, বিজিই, ইংরেজি, অর্থনীতি, ডীন অফিস (ব্যবসা প্রশাসন অনুষদ), ডিবিএ, ডিপিডি, মেডিকেল সেন্টার, প্রকাশনা অফিস), রেজিস্ট্রার দফতর এক আইসিটি সেল।	২০টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: দ্বিতীয় শ্রেণী/জিপিএ-২.৭৫ সহ স্নাতক ডিগ্রি। কম্পিউটার অপারেটরনে সক্ষমতা ও সনদ আবশ্যিক। অথবা সর্বস্তরে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ সহ এইচএসসি পাশ ও কম্পিউটার সায়েন্সে স্বীকৃত ইনস্টিটিউট/প্রতিষ্ঠান থেকে ডিপ্লোমা থাকতে হবে। এসএসসি ও এইচএসসিতে কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। কোন সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে/প্রথিতযশা বেসরকারী বাণিজ্যিক প্রতিষ্ঠানে অফিস ম্যানেজমেন্ট প্রোগ্রামে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে। কম্পিউটার অপারেটর পদে অবশ্যই প্রতি মিনিটে বাংলায় ২৫টি এবং ইংরেজিতে ৩০টি শব্দ কম্পিউটার কম্পোজ করার দক্ষতা থাকতে হবে। বি.দ্র: পাবলিক বিশ্ববিদ্যালয়ে কমপক্ষে ০৩ (তিন) বছর চাকরির অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১৭	ল্যাব টেকনিশিয়ান (গ্রেড-১১তম, স্কেল: ১২,৫০০-৩০,২৩০) ১. ফুড টেকনোলজি এন্ড নিউট্রিশন সায়েন্স বিভাগ-০১টি। ২. এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্স এন্ড ডিজাস্টার ম্যানেজমেন্ট বিভাগ-০২টি ৩. বায়োটেকনোলজি এন্ড জেনেটিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ-০২টি ৪. মাইক্রোবায়োলজি বিভাগ-০১টি (অব্যাহতি জনিত শূন্যপদ)	০৬টি	ফুড টেকনোলজি এন্ড নিউট্রিশন সায়েন্স বিভাগের ল্যাব টেকনিশিয়ান পদের যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা: ১. কমপক্ষে পাঁচ বছরের কাজের অভিজ্ঞতাসহ বিএসসি পাশ। ২. সংশ্লিষ্ট ল্যাবরেটরীতে প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত ও অভিজ্ঞ প্রার্থীদের বেলায় শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল করা যেতে পারে। ৩. এসএসসি ও এইচএসসিতে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। ৪. সংশ্লিষ্ট ল্যাবের কাজের অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্স এন্ড ডিজাস্টার ম্যানেজমেন্ট বিভাগের ল্যাব টেকনিশিয়ান পদের যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা: ১. কমপক্ষে পাঁচ বছরের কাজের অভিজ্ঞতাসহ এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্স/কেমিস্ট্রি/বোটানী অথবা মাইক্রোবায়োলজী বিষয়ে বিএসসি পাশ। ২. এসএসসি ও এইচএসসিতে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। ৩. সংশ্লিষ্ট ল্যাবরেটরীতে প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত ও অভিজ্ঞ প্রার্থীদের বেলায় শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল করা যেতে পারে। ৪. সংশ্লিষ্ট ল্যাবের কাজের অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বায়োটেকনোলজি এন্ড জেনেটিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের ল্যাব টেকনিশিয়ান পদের যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা: ১. সকল পাবলিক পরীক্ষায় কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ-২.৭৫ সহ বিএসসি পাশ থাকতে হবে। ২. PCR, RT-PCR, Electrophoresis, Bacteria Culture, Competent Cell Preparation, Media Preparation ও অন্যান্য বেসিক বায়োটেকনোলজি টেকনিক সম্পর্কে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। ৩. বায়োটেকনোলজি, বায়োকেমিস্ট্রি ও মালিকুলার বায়োলজি ল্যাবরেটরীতে প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত ও অভিজ্ঞ প্রার্থীদের বেলায় শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল করা যেতে পারে। মাইক্রোবায়োলজি বিভাগের ল্যাব টেকনিশিয়ান পদের যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা: ১. কমপক্ষে পাঁচ বছরের কাজের অভিজ্ঞতাসহ বিএসসি পাশ। ২. PCR, RT-PCR, Electrophoresis, Bacteria Culture, Competent Cell Preparation, Media Preparation ও অন্যান্য বেসিক বায়োটেকনোলজি টেকনিক সম্পর্কে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। ৩. সংশ্লিষ্ট ল্যাবরেটরীতে প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত ও অভিজ্ঞ প্রার্থীদের বেলায় শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল করা যেতে পারে। ৪. এসএসসি ও এইচএসসিতে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ থাকতে হবে। ৫. সংশ্লিষ্ট ল্যাবের কাজের অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১৮	স্টোর কিপার (গ্রেড-১১তম, স্কেল: ১২,৫০০-৩০,২৩০) আব্দুল মালেক উকিল হল- ০১টি	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: স্নাতক ডিগ্রি: সর্বস্তরে দ্বিতীয় বিভাগ/শ্রেণী/জিপিএ-২.৭৫। বাংলা ও ইংরেজিতে কম্পিউটারে কাজ করার সক্ষমতা ও সনদ আবশ্যিক। অভিজ্ঞতা: সহকারী স্টোর কিপার/নিম্নমান সহকারী/সমমানের পদে কমপক্ষে ৪ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৯	ফোরম্যান (গ্রেড-১১, স্কেল ১২,৫০০-৩০,২৩০) পরিবহন পুল, রেজিস্ট্রার দফতর	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ১. সর্বস্তরে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ সহ এইচএসসি পাশ। ২. সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ২ বছরের ট্রেড কোর্স। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের বেলায় শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল করা যেতে পারে। অভিজ্ঞতা: কোন সরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে/বিশ্ববিদ্যালয়ে/সরকার কর্তৃক স্বীকৃত প্রতিষ্ঠানে ড্রাইভার বা পরিবহন সংক্রান্ত কাজে ৮ বছরের অভিজ্ঞতা।
২০	মেশন (গ্রেড-১৭তম, স্কেল: ৯,০০০-২১,৮০০) প্রকৌশল শাখা	০২টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ক. এসএসসি পাশ হতে হবে। খ. কারিগরী শিক্ষা বোর্ড থেকে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ২ বছরের ট্রেড কোর্স থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। গ. পাঁচ বছরের অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল করা যেতে পারে। অভিজ্ঞতা: সংশ্লিষ্ট কাজে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
২১	কার্পেন্টার (গ্রেড-১৭তম, স্কেল: ৯,০০০-২১,৮০০) প্রকৌশল শাখা	০২ টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ক. এসএসসি পাশ হতে হবে। খ. কারিগরী শিক্ষা বোর্ড থেকে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ০২ বছরের ট্রেড কোর্স থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। গ. পাঁচ বছরের অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল করা যেতে পারে। অভিজ্ঞতা: সংশ্লিষ্ট কাজে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
২২	জেনারেটর অপারেটর (গ্রেড-১৮তম, স্কেল: ৮,৮০০-২০,২৯০) প্রকৌশল শাখা	০৩ টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: এসএসসি পাশ। পাঁচ বছরের অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল করা যেতে পারে। অভিজ্ঞতা: সংশ্লিষ্ট কাজে ০২ বছরের অভিজ্ঞতার থাকতে হবে।
২৩	লাইনম্যান (গ্রেড-১৮তম, স্কেল: ৮,৮০০-২০,২৯০) প্রকৌশল শাখা	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ১. অষ্টম শ্রেণী পাশ। ২. সরকার অনুমোদিত শিক্ষা প্রতিষ্ঠান থেকে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ট্রেড কোর্স অথবা টেলিফোন লাইনম্যান কাজে ২ বছরের কাজের অভিজ্ঞতা।
২৪	অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার টাইপিষ্ট (গ্রেড-১৬তম, স্কেল: ৯,৩০০-২২,৪৯০)	০৪টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: সর্বস্তরে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ-২.৭৫ সহ কমপক্ষে এইচএসসি পাশ। বাংলা ও ইংরেজিতে কম্পিউটারে কাজ করার সক্ষমতা ও সনদ আবশ্যিক। অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার টাইপিষ্ট পদে অবশ্যই প্রতি মিনিটে বাংলায় ২০টি এবং ইংরেজিতে ২৫টি শব্দ কম্পিউটার কম্পোজ করার দক্ষতা থাকতে হবে।
২৫	ল্যাব এটেনডেন্ট (গ্রেড-১৮তম, স্কেল: ৮,৮০০-২০,২৯০) ইইই, এনিসিই, আইসিই ও মাইক্রোবায়োলজী বিভাগ	০৪টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: এসএসসি ও এইচএসসিতে কমপক্ষে জিপিএ ২.৭৫ সহ বিজ্ঞান বিভাগে এইচএসসি পাশ। সংশ্লিষ্ট কাজে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
২৬	ডকুমেন্টেশন সহকারী (গ্রেড-১৬তম, স্কেল: ৯,৩০০-২২,৪৯০) কেন্দ্রীয় লাইব্রেরী-০১	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগে/জিপিএ ২.৭৫ সহ এইচএসসি পাশ এবং লাইব্রেরী সায়েন্সে সার্টিফিকেট কোর্স থাকতে হবে। বি.দ্র.: বাংলা ও ইংরেজিতে কম্পিউটারে কাজ করার সক্ষমতা ও সনদ আবশ্যিক।
২৭	বুক স্টার (গ্রেড-১৭তম, স্কেল: ৯,০০০-২১,৮০০) কেন্দ্রীয় লাইব্রেরী-০১	০১ টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ সহ মাধ্যমিক সার্টিফিকেট বা সমমানের শিক্ষাগত যোগ্যতা। অভিজ্ঞতা: সংশ্লিষ্ট কাজে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা।
২৮	বুক বাইন্ডার (গ্রেড-২০তম, স্কেল: ৮,২৫০-২০,০১০) কেন্দ্রীয় লাইব্রেরী-০১টি	০১ টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: অষ্টম শ্রেণী পাশ। অভিজ্ঞতা: বুক বাইন্ডিং কাজে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা।
২৯	লাইব্রেরী সহকারী (পুনঃবিভক্ত) (গ্রেড-১৬তম, স্কেল: ৯,৩০০-২২,৪৯০) জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল-০১টি	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ৪ কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ২.৭৫ সহ এইচএসসি/সমমান পাশ। লাইব্রেরী সায়েন্সে সার্টিফিকেট কোর্স থাকতে হবে। বাংলা ও ইংরেজিতে কম্পিউটারে কাজ করার সক্ষমতা ও সনদ আবশ্যিক। বি.দ্র: পাবলিক বিশ্ববিদ্যালয়ে কমপক্ষে ০৩ (তিন) বছর চাকরির অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।


30.11.2021


ক্রমিক	পদের নাম, বেতন স্কেল (জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫)	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
৩০	বারুটি (গ্রেড-১৮তম, স্কেল: ৮,৮০০-২০,২৯০) জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল-০১টি বঙ্গমাতা শেখ ফজিলাতুন্নেছা মুজিব হল-০১টি আবদুল মালেক উকিল হল-০১টি	০৩টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: অষ্টম শ্রেণী পাশ। অভিজ্ঞতা: কোন খ্যাতিমান ক্যাফেটেরিয়া বা হোটেলে বিভিন্ন প্রকার রান্নার কাজে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা।
৩১	পরিচ্ছন্নতা কর্মী (ঝাড়দার/মেথর/ক্রিশার/সুইপার) (গ্রেড-২০তম, স্কেল: ৮,২৫০-২০,০১০)	০৮টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: অষ্টম শ্রেণী পাশ। অভিজ্ঞতা: বাথরুম/টয়লেট পরিষ্কার কাজে কমপক্ষে ২ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৩২	মালি (গার্ডেনার) (গ্রেড-২০তম, স্কেল: ৮,২৫০-২০,০১০) উপাচার্য অফিস কাম রেসিডেন্স ও মৃত্যু জনিত কন্যপদ	০২টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: অষ্টম শ্রেণী পাশ। অভিজ্ঞতা: কোন খ্যাতিনামা নার্সারীতে বিভিন্ন প্রকার গাছের চারা তৈরিসহ গার্ডেনিং এ কমপক্ষে ২ বছরের অভিজ্ঞতা।

আইসিটি সেল:

ক্রমিক	পদের নাম, বেতন স্কেল (জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫)	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	নেটওয়ার্ক ইঞ্জিনিয়ার (গ্রেড-৬ষ্ঠ, স্কেল ৩৫,৫০০-৬৭,০১০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: 1. BSc Engineering/BSc Honours (4Yrs) in Computer Science/Information Technology/Electronics & Communication/Telecommunication/Electrical & Electronics/Applied Physics & Electronics. Or MSc with 3 Yrs Honours in Computer Science/Information Technology/Software/Electronics & Communication/Applied Physics & Electronics. 2. Should have at least second class/division in all examination. 3. Candidates having certification on CISCO/LINUX will be given preference. অভিজ্ঞতা: 1. Should have four years experience as Assistant Network Engineer/Assistant Computer Programmer (G-9). Or Two years as ACP/ANE for the candidates having MSc Engineering. 2. Should have experience of handling Network Devices (Switches, Routers, Firewalls, Fiber Optics etc). 3. Should have experience of working in LINUX/WINDOWS NT environment.
০২	সহকারী নেটওয়ার্ক ইঞ্জিনিয়ার (গ্রেড-৯ম, স্কেল ২২,০০০-৫৩,০৬০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: 1. BSc Engineering/Honours (4Yrs) in Computer Science/Information Technology/Electronics & Communication/Telecommunication/Electrical & Electronics/Applied Physics & Electronics. Or MSc with 3 Yrs Honours in Computer Science/Information Technology/Electronics & Communication/Applied Physics & Electronics. 2. Should have at least second class/division in all examination. অভিজ্ঞতা: 1. Candidates having experience on Computer Networks or handling Network Devices (Switches, Routers, Firewalls, Fiber Optics etc) and working in LINUX/WINDOWS NT environment will be given preference.
০৩	সহকারী হার্ডওয়্যার ইঞ্জিনিয়ার (গ্রেড-৯ম, স্কেল ২২,০০০-৫৩,০৬০)	০১টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: 1. BSc Engineering/Honours (4Yrs) in Computer Science/Information Technology/Electronics & Communication/Telecommunication/Electrical & Electronics/Applied Physics & Electronics. Or MSc with 3 Yrs Honours in Computer Science/Information Technology/Electronics & Communication/Applied Physics & Electronics. 2. Should have at least second class/division in all examination. অভিজ্ঞতা: 1. Candidates having experience on Computer Hardware or handling Network Devices (Switches, Routers, Firewalls, Fiber Optics etc) and working in LINUX/WINDOWS NT environment will be given preference.
০৪	নেটওয়ার্ক/টেকনিশিয়ান/হার্ডওয়্যার টেকনিশিয়ান (গ্রেড-১৩তম, স্কেল ১১,০০০-২৬,৫৯০)	০২টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: 1. HSC or Equivalent. 2. Should have at least second division/CGPA-2.75 in all examination, অভিজ্ঞতা: 1. Basic computer skills (Word, Excel Internet etc.) 2. 3-4 years of practical experience in a recognized organization concerning ICT. 3. Expertise in maintenance of computer and secretarial work will be preferable.
০৫	ডাটা এন্ট্রি অপারেটর (গ্রেড-১৩তম, স্কেল ১১,০০০-২৬,৫৯০)	০২টি	শিক্ষাগত যোগ্যতা: 1. HSC or Equivalent. 2. Should have at least second division/CGPA-2.75 in all examination. অভিজ্ঞতা: 1. Basic computer skills (Word, Excel Internet etc.) 2. 3-4 years of practical experience in a recognized organization concerning ICT. 3. The candidates must have 30 (thirty) words in Bengali and 40 (forty) words in English per minute as typing speed. 4. Expertise in maintenance of computer and secretarial work will be preferable.

নির্দেশিকা :

- উপরোক্ত কর্মকর্তা ও কর্মচারী পদে আগামী ২১ ডিসেম্বর ২০২১ এর মধ্যে (অফিস চলাকালীন সময়) নিম্নায়ুক্তকারী বরাবর কর্মকর্তা (৩য় গ্রেড হতে ১০তম গ্রেড পর্যন্ত) পদে আবেদনকারীদেরকে ৭ সেট এবং কর্মচারী (১১তম গ্রেড হতে ২০তম গ্রেড) পদে আবেদনকারীদেরকে ৬ সেট আবেদন (জাতীয় পরিচয়পত্র, পাসপোর্ট সাইজ ২ কপি ছবি এবং যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সার্টিফিকেটের সত্যায়িত ফটোকপিসহ) A4 সাইজ খামে জমা দিতে হবে। উক্ত তারিখের পর কোন আবেদন গ্রহণ করা হবে না।
- প্রত্যেক প্রার্থীকে খামের উপর তাঁর নাম-ঠিকানা ও প্রার্থিত পদের নাম স্পষ্টাক্ষরে লিখতে হবে।
- কোন পদে নিয়োগ পেতে ইচ্ছুক ব্যক্তির বয়স উক্ত পদে নিয়োগদানের জন্য প্রচারিত বিজ্ঞপ্তিতে বর্ণিত বয়স সীমার মধ্যে হতে হবে।
- অভ্যন্তরীণ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শর্ত শিথিল করা যেতে পারে।
- নোবিপ্রি/রেজি/সং-শা/কনি/১০০/২০১৯/৩৩৬৩, তারিখ: ১৯ ফেব্রুয়ারি ২০১৯ (পত্রিকায় প্রকাশের তারিখ: ২০ ফেব্রুয়ারি ২০১৯) স্মারকে প্রকাশিত বিজ্ঞপ্তিতে যারা যে পদে আবেদন করেছেন, তাদেরকে পুনরায় আবেদন করার প্রয়োজন নেই।
- কর্মকর্তা ও কর্মচারী পদে আত্মীয় প্রার্থীদেরকে বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট (www.nstu.edu.bd) থেকে নির্ধারিত আবেদন ফরম সংগ্রহ করে আবেদন করতে হবে।
- চাকরিরত প্রার্থীগণকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।
- সরকারী বিধি মোতাবেক মুক্তিযোদ্ধা কোটা সংরক্ষণ করা হবে।
- অসম্পূর্ণ ও ত্রুটিপূর্ণ আবেদন বাতিল বলে গণ্য হবে। আবেদনকারীদেরকে নোবিপ্রি আয় হিসাব নম্বর ০২০০০৫৩২৬৫৮৪, অথবা ব্যাংক লিমিটেড, নোয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয় শাখা এর বিপরীতে (অফিসতয়োগ্য) গ্রেড-৩য় হতে গ্রেড-৫ম পদের জন্য ১২০০.০০ (এক হাজার দুইশত) টাকা, গ্রেড-৬ষ্ঠ হতে গ্রেড-১০ম পদের জন্য ৮০০.০০ (আটশত) টাকা, গ্রেড-১১তম হতে গ্রেড-১৬তম পদের জন্য ৫০০.০০ (পাঁচশত) টাকা এবং গ্রেড-১৭তম হতে গ্রেড-২০তম পদের জন্য ৩০০.০০ (তিনশত) টাকা অনলাইনে জমা প্রদান পূর্বক মূল রশিদ আবেদনের সাথে সংযুক্ত করে রশিদের ক্রমিক নম্বর আবেদনে উল্লেখ করতে হবে।
- আবেদন গ্রহণ বা বাতিল বিষয়ে কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে বিবেচিত হবে। আবেদনকারীদেরকে অবশ্যই আবেদন পরে তার শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল সার্টিফিকেট ও ডিগ্রি উল্লেখ করেছেন। এরপর কোন তথ্য গোপন করলে বা উল্লেখ না করে ভবিষ্যতে তার পরীক্ষা পাসের সার্টিফিকেট নথিতে সংযুক্ত করা হবে না এবং প্রশাসনিক ব্যবস্থা নেওয়া হবে। এছাড়া পদোন্নয়ন নীতিমালায় বর্ণিত সুবিধা প্রদান করা হবে না।
- নিয়োগের ক্ষেত্রে ৩য় শ্রেণী গ্রহণযোগ্য নহে।
- লিখিত, মৌখিক ও ব্যবহারিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্যে প্রার্থীকে কোন টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- বর্ণিত পদে নিয়োগের ক্ষেত্রে নোয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়ের নিয়োগ বিধি এবং প্রয়োজ্য অন্যান্য সরকারী নিয়ম ও আনুষ্ঠানিকতা অনুসরণ করা হবে।


30.4.2021
মোহাম্মদ জমীম উদ্দিন
রেজিস্ট্রার (ভারপ্রাপ্ত)
নোয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়